

**Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации
БПОУ ОО «Орловский техникум путей сообщения имени В.А. Лапочки-
на» Песочной В.С. о проделанной работе за 2018 год.**

За отчетный период профсоюзный комитет продолжал работать придерживаясь цели «Повышение эффективности работы и усиление роли первичной профсоюзной организации в защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза». Мы хотим, чтобы все работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников техникума (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации отдыха работников и др.). Сегодня все работники, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. Во всех кабинетах техникума имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются директором техникума и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома. В течение отчетного периода первичная организация приняла участие в региональной тематической проверки по теме «Соблюдение прав работников на предоставление ежегодного очередного и дополнительных отпусков», в мероприятиях к Всемирному дню охраны труда», в общепрофсоюзной тематической проверке по осуществлению контроля за безопасной эксплуатацией зданий и сооружений образовательных организацией, в коллективных действиях профсоюзов в связи с предложением повысить пенсионный возраст, наша первичная профсоюзная организация подготовила обращение в ГД, подписные листы в аппарат областной организации Профсоюза связи с предложением повысить пенсионный возраст. Мы прослушали семинар-совещание бухгалтеров и председателей контрольно-ревизионной комиссии, курсы повышения квалификации «Трудовое право и трудовые отношения». Наша первичная организация участвовала во всероссийском конкурсе «Гордость Профсоюза», в конкурсе агитационных видеороликов членских организаций ФПОО «Вступай в Профсоюз»

Организационная работа.

На январь 2019 года в составе профсоюзной организации числится 82 человек из 146 работающих, что составляет 58% от общей численности штатных работников. Профком техникума проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. За отчетный период принято в профсоюз: 7 человек, выбыло из профсоюза связи с увольнением и по личному заявлению: 12 человек. Ежемесячно осуществлялся безналичный

сбор членских взносов с перечислением их на счёт Орловской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора. За отчетный период на заседаниях профкома, их было 14, обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности. Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией техникума, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Общее число профсоюзного актива - 10 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний. В течение года председатель профкома участвовал в работе в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников. Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.). Профком техникума принимал активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях: демонстрация 1-го Мая; демонстрация 4 Ноября.



Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. В 2018 году профком техникума организовал выезд сотрудников на летний отдых по «Золотому кольцу» (29.06. по 02.07.2018).





Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, рождением детей, вручение набора первоклассника от областной организации Профсоюза. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.





Профсоюзная организация принимала участие в поздравлении сотрудников техникума с днем учителя, 95-летием техникума, 8 марта, 23 февраля, Новый год.





Профсоюз рядом не только в праздники, но и в трудную минуту, когда члены профсоюза нуждаются в поддержке в связи потерей родных или в момент тяжелой болезни. Профсоюзный комитет активно участвовал в организации и проведении новогоднего представления для детей и внуков сотрудников.



Каждый год дети членов профсоюза обеспечиваются билетами на Новогодние представления Орловской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

За отчетный период два наших сотрудника воспользовались льготными путевками в санаторий-профилакторий «Лесной» и воспользовались компенсацией, представленной Областной организацией Профсоюза.



Финансовая работа.

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Для проведения культурно-массовых мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета.

В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

Профсоюзному комитету предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни техникума. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

В заключении, хотелось поблагодарить аппарат Орловской областной организации Профсоюза за помощь и поддержку.